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El área de psicología se encarga de evaluar, diagnosticar y tratar problemas de la salud mental, además se ocupa de la prevención, detección y tratamiento de posibles alteraciones psicológicas, así como del mantenimiento y seguimiento de la salud psicológica y calidad de vida de los pacientes.
Se han atendido 142 atenciones psicológicas entre ellas valoraciones y evaluaciones a niñas, niños, adolescentes y adultos, con motivos de consulta con respecto a problemas de conducta, violencia intrafamiliar, separación de pareja entre otras. 
Así como 3 visitas domiciliarias junto con el área de Trabajo Social para la realización de reportes de casos para expedientes de pacientes en el municipio de Atengo Jal.
Se realizó un citatorio sobre caso de menores y convivencia con padres de la comunidad de Soyatlán del Oro.
Se realizó un diagnostico psicológico para el juzgado de Unión de Tula, Jal.
Se canalizaron 2 alumnas para atención psicologica de la preparatoria de Atengo Jal.
Se asistió a una junta de maestros con la secundaria de Soyatlán del Oro para atender casos de los alumnos de la institución.
Se realizó una reunión con directores y maestros del municipio de Atengo, Jal. Para informar del proceso de reporte de casos como seguimiento de la atención psicológica.
Se asistió a las capacitaciones mensuales en DIF Jalisco de la red de psicólogos.
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