
INFORME TRIMESTRAL
(OCTUBRE, NOVIEMBRE, DICIEMBRE)

OCTUBRE

En el mes de octubre asistí a Soyatlán del Oro con el grupo de Desarrollo Comunitario la “Y” griega en el cual elaboramos mermelada de guayaba.
Se inició la primera capacitación de las personas del grupo que tomarían el curso de piñatas.
A mediados del mes de octubre se realizó un evento Gastronómico en el cual asistieron personas de diferentes municipios a concursar siendo parte de las concursantes tres de las integrantes del grupo de Desarrollo Comunitario de la Y griega de Soyatlán en el cual tenían que presentar un platillo de comida, un postre y agua fresca, siendo ellas las que se llevaron el primer lugar  en todo  lo que incluía la participación, después del concurso se les hizo la invitación a participar en el evento Gastronómico a nivel estatal presentando los mismos platillos llevándose por segunda ocasión el primer lugar nuevamente con un premio de 10,000 pesos.
Reuní a las señoras del grupo de Desarrollo Comunitario para realizar trabajos pendientes los cuales trabajaríamos en el próximo año 2020.

NOVIEMBRE

En el mes de noviembre se realizó una reunión en la comunidad de Soyatlán del  Oro en el comedor asistencial para la entrega formal de un apoyo económico, el cual tenían que asistir cada una de las integrantes a llenar una hoja con sus datos personales y firmar la hoja de que recibieron el apoyo.
Se inició con la primera capacitación del grupo de repostería en el comedor asistencial de Soyatlán.
Participamos en el tradicional desfile del 20 de noviembre (Revolución Mexicana) y terminando dicho desfile se les entrego un refrigerio a todas las personas que participaron.


DICIEMBRE
En el mes de diciembre se realizó una reunión en la comunidad de Soyatlán para realizar actividades y ver el avance de sus capacitaciones.
Se llevaron a cabo las posadas en las comunidades en las cuales me toco participaran en dos ocasiones apoyando a organizar  los juegos, y entregar juguetes.
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